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Na 3. zasedání zastupitelé schválili: 

• Navýšení ceny za práce na opravě hasičské zbrojnice ve výši 341 061,08 Kč. 

• Zveřejnění výzvy k podání nabídky na akci Splašková kanalizace k č.p. 153 v obci Pulečný (po obdržení stavebního povolení).  

• Finanční příspěvek ve výši 5 Kč/obyvatele, celkem 2440,- Kč pro Hospic Sv. Zdislavy. 

• Předloženou aktualizaci Plánu rozvoje obce pro období 2021 – 2027.  
 
Na 4. zasedání bylo schváleno: 

• Uzavření smlouvy o dílo na akci Splašková kanalizace k č.p. 153, s firmou Lhoták zemní práce s.r.o, Radvánovice 123, 
Karlovice, ve výši nabídkové ceny 1.428 504 Kč. 

• Proplacení faktury za výkon technického dozoru stavby, a to včetně zajištění předčasného užívání stavby a kolaudace stavby 
mostku u č.p. 13, ve výši 153 561,10 Kč. 

• Předložené znění Změny č. 1 Územního plánu obce Pulečný a jeho zveřejnění na úřední desce obce Pulečný. 

• Výběr dodavatele na úložný sklad tříděného odpadu, objednání 2 ks skladového kontejneru SK20-AA od fy. CONT Nové 
Město nad Metují, dle cenové nabídky ze dne 19.6.2024. Cena 227 480,- Kč + dopravné 22 506 Kč. 

Jana Mališová 

    

SRPEN 

2024 

Po zdlouhavém projednávání je  
v platnosti 1. změna Územního plánu 
obce Pulečný.  
Kulturní komise připravuje první 
zářijovou sobotu pro děti tradiční 
Rozloučení s prázdninami a další akce 
dle plánu - 18. 10. setkání seniorů 
s hudebním programem. 
 
Přeji příjemný ještě prázdninový čas  
a krásný podzim. 

 

Vážení spoluobčané, 
  
léto pomalu končí, doufám, že jste si 
prázdniny a dovolené užili ve zdraví a v dobré 
náladě. V obci se během prázdnin dokončila 
oprava budovy hasičské zbrojnice, byla 
opravena hřbitovní zeď, na hřbitově 
zbudováno zázemí z pískovců pro popelnice.  
Z výběrového řízení vzešla firma Lhoták, 
zemní práce s.r.o., která v nejbližších dnech 
zahájí stavbu splaškové kanalizace k č.p. 153. 
Další plánovanou akcí bude zbudování 
zázemí pro tříděný odpad na volném 
pozemku u příjezdu do obce z Kokonína. 
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Společenská kronika 

Upozornění! 
Do 30. června měly být zaplaceny poplatky za svoz komunálního odpadu 
a poplatek za psy. Vyzýváme tímto všechny domácnosti, které zatím 
poplatky neuhradili, ať je nejdéle do 31. 8. zaplatí, poté budou neplatiči 
opakovaně, tak jako každý rok, písemně vyzváni k úhradě. 

 

 
 
• 19. 8. bude zahájena stavba splaškové kanalizace k pěti domům v části obce od Honců k Jeníkům. Žádáme proto občany  

o ohleduplnost a trpělivost během stavby, komunikace nebude průjezdná, možná i obtížně pochozí. 

• Žádáme občany, aby veškeré změny v rodinách (změna počtu obyvatel, narození, úmrtí) hlásili na OÚ.  Dle počtu obyvatel 
jsou určovány obecní poplatky, např. odvoz komunálního odpadu. 

• Dovolená v hostinci U Dubu je naplánována od soboty 14. 9. do neděle 6. 10. 2024. Otevřeno bude v podělí 7. 10.  
od 11 hodin. 

 

 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
V srpnu narozeniny oslaví:  
 
Žaneta Skalová  Alenka Váchová   Helena Boučková 
Dědek František      

                                                                                                                                          

V září a říjnu budou narozeniny a jubilea slavit:    
                                                           

Miroslav Votoček  Dalibor Krejčík   Hutta Václav 
Zaoral Zdeněk  Pultarová Jaroslava  Petr Krejčí 
Libor Nejedlý  Miroslav Hájíček   Schrotz Miroslav 

 Jaroslav Eder  Seidl Milan   Bursová Zdeňka 
Magdaléna Miková Jitka Nováková   Stanislav Sýkora 

  
         

    
       

         
 
 
           

 
 

Všem oslavencům srdečně gratulujeme a přejeme hodně zdraví a pohody do dalších let! 

Narodili se noví občánci 
 

  7. 6.  Natálie Paurová 
22. 6.  Kryštof Pujman 
11. 8.  Magdaléna Koukolová 

7. 6.  
        

 

Obec Pulečný a městys Zásada pořádají  
v pondělí 16. září 2024 

zájezd do Litoměřic na podzimní veletrh  

ZAHRADA ČECH. 
 

Přihlášky přijímá OÚ Pulečný  
do 2. 9. 2024 na telefonu 483 388 296 nebo 

775 574 270 
Cena zájezdu 200,- Kč 

Obecní úřad informuje a připomíná 

Rodičům k narození dětí gratulujeme a jim i dětem 

přejeme zdraví, štěstí a spokojený život! 

 

 

20. a 21. září 2024  
se konají volby do 
Zastupitelstva Libereckého 
kraje a do Senátu Parlamentu 
České republiky.  
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V sobotu 3. 8. se na hřišti 
promítal film od 
režiséra Dana Pánka „Děti 
Nagana“.  
Sportovně komediálně 
laděný snímek určený pro 
celou rodinu opravdu bavil 
všechny generace, které se 
na našich Pulečenských 
terasách sešly. 

Kulturní komise informuje 

Pro pozitivní ohlasy a poptávku pro opakování 
takovéto akce Vás zveme  

v sobotu 21. 9. od 18 hodin na hřiště  

na Sousedské setkání II 
Pivo bude zajištěno, ostatní občerstvení  

z vlastních zdrojů účastníků. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

Stalo se již tradicí, že první červnovou sobotu máme pouť. Dle ohlasů a návštěvnosti se letošní, již 7. Pulečenská pouť, vydařila. 
Celý program uváděl kejklíř PET, nejen děti pobavila „Námořnická pohádka“, zaujali šermíři a všechny roztančila zpěvačka Genny 
Ciatti. Ani počasí nás nezklamalo, a tak si děti odpolední doprovodný program a atrakce náležitě užily. 
 

 

Na sobotu 7. září připravujeme 
tradiční „Rozloučení s prázdninami“. 
V letošním roce vzpomeneme na OH 2024  

v Paříži - a pod názvem PULEČENSKÁ 
OLYMPIÁDA si děti zasportují. 

Od 14 do 17 hodin budou v „olympijském duchu“ na hřišti 
probíhat soutěže, nebudou chybět skákací hrady, od  
17 hodin pak dětská diskotéka a bublinový workshop. 
Odpoledne zakončíme volnou zábavou při hudbě 
z reproboxu, kterou připravují naše děvčata Nela a Ela. 

Takto si děti užívaly „pěnovou párty“. Díky za ni patří dětské 
skupině Melounek a RC Klubíčko Rychnov. 

V sobotu 27. července jsme se již tradičně sešli k opékání buřtů, pobavili 
jsme se se sousedy a také si trochu zatančili při reprodukované hudbě. 
 
 
 

https://cs.wikipedia.org/w/index.php?title=Dan_P%C3%A1nek&action=edit&redlink=1
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Zajímavosti nejen z naší obce  
 

 
Nové rybníky v Dalešicích 

Jistě jste si mnozí všimli nových vodních ploch při silnici 
spojující Dalešice s Pulečným. Záměr vybudovat nějaké vodní 
nádrže jsem nosil v hlavě dlouho. Před pár lety se nám 
podařilo koupit vhodný pozemek v Dalešicích protékaný 
potůčkem. Začali jsme plánovat. Vlastní projekt na základě 
našich představ vyhotovil a upravoval pan Ing. Zdeněk 
Hudec. Cílem bylo vytvořit na pozemku soustavu vodních 
nádrží a tůní zadržujících v místě vodu. Podařilo se nám do 
poměrně krátkého úseku údolí naprojektovat dvě nádrže  
a dvě tůně. 

S projektem jsme obíhali a obesílali úřady a získávali 
stanoviska, posudky, kopali sondy, uzavírali smlouvy  
o smlouvách budoucích a smiřovali se i s kompromisy, 
například v podobě povinných svodidel … Osobně bych řekl, 
že získat třeba stavební povolení na RD pro nás bylo o trochu 
jednodušší a i těch „papírů“ bylo o něco méně. Po 
nezbytném procesu vedoucímu k získání stavebního 
povolení jsme vybrali stavební firmu SIZ s.r.o. z Velkých 
Hamrů a vloni v létě konečně začala i vlastní stavba. 

Rybníčky jsou kvůli svažitému terénu a blízkosti silnice 
relativně malé a mají nevysoké sypané hráze z místního 
jílového materiálu. Jejich plocha po napuštění je 894m2  
a 682m2. Oba mají bezpečnostní přelivy pro případ velké 
vody a nějaká vyšší voda již nádržemi prošla na přelomu min. 
a letošního roku. Průměrná hloubka bude někde okolo 1,5m.  

Rybníky i tůně tedy mohou být nebezpečné pro neplavce, 
zejména malé děti (!). V údolí nad rybníčky je průtočná tůň 
napájená pramenem. Jejím úkolem je alespoň trochu 
okysličit podzemní vodu, před tím, než se z pramene dostane 
do rybníčků. Hned vedle ní jsme už vloni na jaře vybudovali 
„plazník“ umožňující přezimování plazů a obojživelníků jako 
jsou slepýši, užovky nebo ropuchy. Poslední nejmenší vodní 
ploška je pod hrází spodního rybníčku. Tato tůňka se plní 
pouze srážkovou nebo spodní vodou a měla by mimo jiné  

 

 

 

sloužit k rozmnožování obojživelníků i vodních bezobratlých 
živočichů. Po vybudování byla několik týdnů suchá a už jsme 
pochybovali, jestli se vůbec někdy naplní. Stačilo ale pár 
deštivých dnů a voda se v ní objevila. Je možné a žádoucí, že 
se bude periodicky plnit a opět vysychat. 

Rybníčky jsou nyní téměř dokončené. Oseté svahy se začínají 
zelenat, kamenné tarasy zmizely z části pod hladinou. Ještě 
dokončujeme nějakou výsadbu a snažíme se očima 
povytahovat co už bylo zasazeno. Do rybníčků jsme vypustili 
i násadu běžných druhů ryb. Jde o poměrně „přírodní“ 
nádrže, ve kterých bude jistě probíhat nějaká přirozená 
sukcese. Jestli budou rybníčky občas vhodné i ke koupání 
ukáže čas. Kvalitu zdroje vody ovlivňuje do jisté míry „běžná 
zátěž“ z vesnického potůčku, hospodaření na okolních 
pozemcích nebo i aktuální průběh počasí. Pro případné 
množení řas, sinic nebo další vegetace je rozhodující zejména 
obsah fosforu a dalších živin v povrchové vodě. Vytvořil jsem 
i několik plovoucích ostrůvků osázených mokřadní vegetací. 
Rostliny na takových ostrůvcích svými kořeny z vody 
odebírají přebytečné živiny. 

Na projekt jsme nečerpali žádné dotace a ani to nemáme  
v plánu. Chtěl bych Vás také požádat o určitou laskavost. 
Pokud se na rybníky nebo tůně chcete podívat, chovejte se, 
prosím, tiše, snažte se vyhnout vstupu na čerstvě oseté 
plochy a nezanechávejte po sobě nebo svých mazlíčcích  
v přírodním prostředí „nežádoucí stopy“. Prosím, abyste, byť 
vedení dobrým úmyslem, do žádné z nádrží nevypouštěli 
další ryby. Nestojíme o invazivní nebo exotické druhy ryb  
a narušení vodního prostředí. Nemůžu snad ani vyjmenovat 
všechny, kteří nám v nějaké fázi, často nezištně nebo jen za 
symbolické náklady, s realizací nějak pomohli, podepsali 
souhlasné stanovisko, přiložili ruku k dílu, poradili... Jim všem 
a zejména i ostatním členům mojí rodiny děkuji za fyzickou, 
materiální i mentální podporu a pomoc. Už jsme zaznamenali 
pochopitelný zájem kolemjdoucích a jsem rád, že i Vás, touto 
cestou můžu s naším projektem ve stručnosti seznámit. 

    Dalibor Motl 

 
 
 

Zpravodaj vydává čtvrtletně Obecní úřad Pulečný, IČO: 00832332, e-mail: info@pulecny.cz, zapsán do evidence periodického tisku,  

evid. číslo: MK ČR E 17191. redakční rada: Jana Mališová, starostka@pulecny.cz, Eva Karpíšková, evakarpiskova@email.cz.                                                                                                           

Uzávěrka příštího čísla bude 31.10. 2024 
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